Service
Location

Had been using the
service for 3+ months

Location 1

16%

& 93%

Felt that the service
met or exceeded

expectations

Were born in countries
other than Australia

Spoke a language other
than English at

home

The program has
changed your
environmental
awareness at home

Comments about the service

Were satisfied with
the service

Would recommend the
service to family and
friends

Had accesse
service mu

d the
Itiple

times in the past 3
months

Discussions
that

nded
their

favourite part
of the service

My son’s speech ability has significantly
improved after attending the service,

The team are warm and treat our daughter
like their own. Love the nature program!

Would be great to see some behaviour or .
meditation workshops in the service! .

The service has helped my daughter
develop skills for school.

was:

. My son’s interaction with others is much

. more positive after attending.

| have enjoyed the opportunity to be
involved in such an inviting community.

Allowed me to meet other families in
our community.




